

2021年6月

21

星期一

辛丑年五月十二

安康日报社出版

第18667期

今日八版

安康新闻网

www.akxw.cn

青史如鉴耀千秋

——以习近平同志为核心的党中央领导中国共产党历史展览馆建设纪实

新华社记者 林晖 丁小溪 黄玥 王子铭

不竭力量，百年大党初心如磐、使命在肩，昂首奋进崭新征程。

谋深虑远——以习近平同志为核心的党中央作出建设中国共产党历史展览馆重大决策

每一座红色场馆，都是一段浓缩的历史、一份精神的传承。

从上海中共一大纪念馆到江西于都中央红军长征出发纪念馆，从贵州遵义会议纪念馆到北京香山革命纪念地……遍布全国各地的红色场馆，串联起百年大党的光辉历程，镌刻下革命精神的鲜明标识。

(下转四版)

习近平在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时强调 铭记奋斗历程担当历史使命 从党的奋斗历史中汲取前进力量

习近平带领党员领导同志重温入党誓词

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参加活动



6月18日，党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在中国共产党历史展览馆参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”。新华社记者 鞠鹏 摄



6月18日，党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在中国共产党历史展览馆参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”。这是参观结束后，习近平带领党员领导同志一起重温入党誓词。新华社记者 李学仁 摄

新华社北京6月18日电 在庆祝中国共产党成立100周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日前往中国共产党历史展览馆，参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”，并带领党员领导同志重温入党誓词。他强调，党的历史是最生动、最有说服力的教科书。我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，必须把党的历史学习好、总结好，把党的宝贵经验传承好、发扬好，铭记奋斗历程，担当历史使命，从党的奋斗历史中汲取前进力量。要教育引导广大党员、干部通过参观学习，更加自觉地不忘初心、牢记使命，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，坚定理想信念，学好用好党的创新理论，赓续红色血脉，发扬光荣传统，发挥先锋模范作用，团结带领全国各族人民，更好立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，全面做好改革发展稳定各项工作，汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参加活动。

新近落成的中国共产党历史展览馆巍然矗立，气势恢宏。下午3时20分许，习近平等党和国家领导同志来到这里，步入展厅参观展览。展览以“不忘初心、牢记使命”为主题，精心设计了“建立中国共产党 夺取新民主主义革命伟大胜利”、“成立中华人民共和国 进行社会主义革命和建设”、“实行改革开放 开创和发展中国特色社会主义”、“推

进中国特色社会主义进入新时代 全面建成小康社会 开启全面建设社会主义现代化国家新征程”4个部分，通过2600余幅图片、3500多件套文物实物，第一次全方位、全过程、全景式、史诗般展现中国共产党波澜壮阔的百年历程，浓墨重彩地反映党的不懈奋斗史、不怕牺牲史、理论探索史、为民造福史、自身建设史，使人们深刻认识到红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易，深刻认识到中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。

气势磅礴的长城主题漆画、马克思《布鲁塞尔笔记》第四笔记本手稿、一大会址复原场景、革命根据地的创建展板、遵义会议复原景观、党的七大投票箱、开国大典影像、抗美援朝战争中使用过的武器、《解放思想，实事求是，团结一致向前

看》讲话提纲、创办经济特区图片、脱贫攻坚数据图表、火神山雷神山医院模型……珍贵的文物实物、翔实的档案资料、生动的图片视频、逼真的复原景观，吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看，认真听取讲解，详细询问有关情况。

参观结束后，习近平等党员领导同志来到党史展览馆红色大厅。面向鲜红的中国共产党党旗，习近平举起右拳，带领领导同志重温入党誓词，铿锵有力的宣誓声响彻大厅。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，在京全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

郭青率队赴北京科技职业学院考察对接工作

本报讯 6月18日，省人大常委会副主任、市委书记郭青率队赴北京科技职业学院考察对接工作。

在北京科技职业学院沙河校区，郭青一行先后来到护理学院、国际幼教学院和校图书馆，认真听取院方负责人介绍，详细了解学院专业设置、学生招录、实验实训和师资队伍建设等情况，对学院深化产教融合、加强内涵建设等方面先进理念和成功经验表示钦佩。郭青说，北京科技职业学院在全国民办职业学校中综合实力名列前茅，是全社会民办职业学校的典范，安康有关职业院校要主动与北京科技职业学院加强沟通交流，认真学习其教育教学理念，努力把职业教育越办越好。

在随后召开的座谈会上，郭青详细介绍了安康的独特市情、资源禀赋，比较优势以及“十四五”时期打造富硒产业、旅游康养、新型材料三大千亿级产业集群的规划。他指出，安康作为欠发达地区，对高素质技术技能人才的渴求日益迫切，亟需通过高质量职业教育破解人才匮乏难题。安康职业技术学院和全市重点民办职业院校要与北京科技职业学院建立常态沟通联系机制，积极在学科建设、学生实训、师资培养等方面寻找合作契合点，实现优势互补、互惠共赢。

北京科技职业学院党委书记、理事长、校长周孟奎对郭青一行到访表示热烈欢迎，并全面介绍了学院的历史沿革、

院系设置、教学管理、以企育校等情况，以及“北京需要、产教融合、质量特色、精专发展”的办学思路。他表示，将充分发挥民办职业院校体制机制活、整合资源能力强等方面优势，积极与安康各职业院校加强交流、寻求合作，共同提高办学水平，为地方经济社会发展提供有力人才支撑。

6月19日，考察组一行还到河北保定虎振技工学校进行了考察学习。

安康职业技术学院党委书记唐军，市委秘书长，市直有关部门和汉滨区、安康高新区、安康育英中等职业学校负责人，部分企业家代表参加考察活动。

市政府召开工业经济稳增长工作会议

本报讯(记者 艾蓓)6月18日，市政府召开电视电话会议安排部署工业稳增长工作。市长赵俊民出席会议并讲话，副市长寇全安主持会议。

会议要求，各级要认真贯彻落实全省工业稳增长电视会议精神，切实把工业稳增长作为抓“六保”促“六稳”的基础和关键，作为当前工作的重中之重，抢抓国内外经济加快恢复窗口机遇期，延续工业经济稳定恢复态势，保持定力、振奋精神、迎头赶上，确保工业经济运行在合理区间，为圆满完成全年目标任务提供强劲动力。

赵俊民会见东航集团工会主席、安全总监姜疆一行

本报讯(记者 艾蓓)6月19日，市长赵俊民会见中国东方航空公司工会主席、安全总监姜疆一行。双方围绕“十

四五”时期航线网络布局优化、临空经济发展、文旅产业发展、消费扶贫和乡村振兴等方面进行座谈交流。

会议强调，各级要树牢“大抓项目、抓大项目、狠抓产业项目”的鲜明导向，全面落实“市县区领导包抓、行业部门包联、县区服务跟进”工作机制，常态化开展“进工地、到一线、解难题”活动，跟踪解决项目建设的堵点难点问题，保障项目建设务实高效推进。要强化“以亩产论英雄”的鲜明导向，持续加快标准化厂房建设，全面提升园区承载能力，推进各开发区差异化发展。要全面落实工业稳增长政策措施，既要积极向上争取更多政策落地安康，又要结合实际制定配套系列措施办法，最大限度发挥政策稳增长促

投资作用。高度重视工业运行监测，既要加大新增规模企业培育，又要密切跟进“退库重返”，实行工业经济运行月排名，努力壮大发展规模工业企业集群。牢固树立“依法依规、同等条件优先使用本地产品”的共识和自觉，积极搭建多种形式、不同层次的对接平台，全力支持以制造业为主体的工业企业拓宽销售、扩大生产。要充分发挥安商总会桥梁纽带作用，大力推进商协会招商、以商招商，更加精准有效地补链延链强链。

本报讯(记者 郑运祥)近日，《康养蓝皮书：中国康养产业发展报告(2020)》在北京发布，会上重磅推出了“2020年度中国康养可持续发展20强市和100强县”，陕西省宜君县、镇坪县、石泉县、凤县入选全国康养100强县，其中，我市共有2县入选榜单。

据悉，《康养蓝皮书：中国康养产业发展报告(2020)》由中山大学旅游学院、社会科学文献出版社与全国中老年网联合发布，至今已发布4版，系统地对“康养”进行概念界定和理论阐释，建构区域康养产业可持续发展能力指标体系，涵盖康养资源、康养环境、康养设施和康养发展水平四大板块共44个指标项，通过收集全国各地最新的康养产业发展数据，利用精细化处理、加权打分的方法，最终评选出“2020年度中国康养可持续发展100强县”，呈现我国康养产业发展现状和趋势，受到社会各界的广泛关注。

素有“巴山药乡”和“养生天堂”之美誉的镇坪县，位于陕西最南端，是中国首个“长寿文化之乡”。该县东与湖北省竹溪县接壤，南与重庆市巫溪县、城口县毗邻，西北与本省平利县连界，有“鸡鸣一声听三省”“一脚踏三省”之称。近年来，该县持续开展各类生态健康疗养活动，同时围绕康旅产业发展，进一步整合全县生态环境资源，加快景区景点建设，持续打好镇坪“康养胜地”品牌，努力把镇坪建设成为陕鄂渝最佳生态养生休闲旅游目的地。

石泉县依托独特的自然资源、秀美的自然风光和厚重的人文底蕴，紧扣精品化、高标准要求，聚力建设一批、提升一批、创建一批精品旅游项目，成功打造了以燕翔洞、中坝大峡谷、雁山瀑布、后柳水乡为代表的南部山水主题旅游，以云雾山鬼谷岭为代表的森林康养主题旅游，以池河金蚕小镇、沧海桑田·乡村明星“荷塘月色·丝路风情”为代表的东部文化主题旅游，形成了以县城汉江石泉古城、秦巴风情园、江南旅游港为中心，多点开花、全域旅游、文化体验、生态宜居、康养休闲的全域旅游发展新格局。2020年12月，石泉县被国家文化和旅游部命名为“国家全域旅游示范区”，全省仅5家，是安康市唯一一家命名县区。

镇坪石泉两县上榜“全国康养百强县”